

Китай сделал цифровой кодовый замок отель сейф

Этот сейф подходит для гостиничного использования и для хранения ноутбука, цифровой камеры, высококачественных часов, паспорта, файлов и т. д. Кнопки на клавиатуре с подсветкой позволяют пользователю работать в темноте. Две надежные защелки для блокировки безопасного питания Питание 6 В пост. тока (4ХАА щелочные батареи), с просверленными отверстиями для крепления (включая якоря), прочными скрытыми петлями. Отверстия для скрытых ключей и крышка из нержавеющей стали могут быть напечатаны с логотипом (можно использовать крышку из пластика, чтобы снизить стоимость)

Отель RFID замок с поставщиком Китай

Гостиничный сейф широко используется в отелях, квартирах, офисах и т. д. Его можно открыть с помощью кода гостя и мастер-кода (сейф с приводом от двигателя), с ключами для экстренной помощи. Если с функцией пробной проверки, то сейф можно прочесть, когда записи разблокировки включают открыл сейф и каким образом разблокировал. Для 14 "ноутбука размер должен быть не менее H200XW420XD370 мм, а для 17" ноутбука размер должен быть H200XW500XD400 мм. Размеры сейфов могут соответствовать запросам клиентов. Мы можем добавлять или удалять некоторые функции для удовлетворения различных требований.

Гостиничные сейфы со средним цифровым замком и считыванием карт. Являясь одним из ведущих заводов по производству сейфов и замков, мы производим гостиничные сейфы, сейфы для дома, сейфы для хранения файлов, сейфы для оружия, стенные сейфы, сейфы на полу, сейфы и т. д.









Низкая цена Пароль блокировки оптовых Китай

Наша команда

Являясь профессиональным производителем надежных паролей из стали в Китае, нашими основными независимыми продуктами для исследований и разработок являются: усовершенствованный замок для отпечатков пальцев, кодовый замок, защитный замок, система блокировки дверей в отеле, шкаф с умным шкафчиком для сауны, замок с клавиатурой, электронные шкафы с замком, которые широко используются в система контроля доступа в отель, массажный центр, офисное здание, квартира, вилла и т. д. сейфовая ячейка отеля - самая ранняя серия сейфов наших продуктов. Мы очень профессиональны в этой линии. Мы можем предоставить вам высокое качество и лучшие цены. Помимо отеля Мы также делаем домашний сейф, сейф для оружия, коммерческие сейфы, огнеупорный сейф, депозитный сейф, замок RFID в отеле, цифровой кодовый замок, замки с отпечатками пальцев.





сертификаты



Мы уже прошли и выполнили ISO9001: 2000. Кроме того, наш продукт имеет сертификаты CE, FCC, ROHS и некоторые китайские сертификаты качества и т. Д.

Мы производим сейфы и замки с 2004 года. Сейф для гостиниц - один из наших типичных сейфов, которые продаются очень хорошо. Мы поставляем высококачественные сейфы для покупателей по всему миру. Мы были в этой отрасли более 15 лет. Помимо этого мы также

производим домашний сейф, оружейный сейф, коммерческий сейф, офисный сейф, оружейный сейф, денежный ящик, замок с ключом от отеля, замок с отпечатком пальца, пароль и т. Д. Для покупателей по всему миру. Как профессиональный производитель, с опытной Командой, которую мы получили хорошую репутацию от наших клиентов и рынков. Будем рады стать вашим стабильным поставщиком очень скоро.